

欧盟称中国市场“严重扭曲”

外交部怒批：太虚伪！

据新华社北京12月21日电(记者闫子敏)针对欧盟日前发布涉华报告及反倾销调查新方法修正案,外交部发言人华春莹21日表示,欧盟对中方采取歧视性不公平限制措施却绝口不提自己违反世贸规则的行为“太虚伪”。中方敦促欧方严格遵守世贸组织规则,同时,中方将采取必要措施维护自身合法权益。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,20日,欧盟委员会发布涉华报告,对中国的社会主

义市场经济品头论足。同日,欧盟反倾销调查新规修正案正式生效,引入市场“严重扭曲”概念,明确规定在符合市场“严重扭曲”情况下,欧盟可选择第三国或国际市场价格或成本来确定是否存在倾销。中方对此有何评论?

华春莹说,欧盟发表有关报告对中国经济发展说三道四,巧立名目对中方采取歧视性不公平限制措施,却绝口不提自己违反世贸规则的行为。这种“坦然”采取双重标准的做法太虚伪。在当

今世界各国利益交融日深的形势下,用零和博弈思维来应对本应互利共赢的合作,无疑是刻舟求剑,只会损人害己。

她说,近年来,中国经济发展取得历史性成就,发生了历史性变革,不仅为中国其他领域改革发展提供了重要物质条件,也为世界经济的稳定和增长作出了重要贡献。事实证明,中国特色社会主义经济成就世界瞩目,前景光明。

华春莹说,商务部发言人已就欧盟公布反倾销调查新方法修

正案发表谈话。“我愿再次指出,欧盟做法违反世界贸易组织规则,将削弱世贸组织反倾销法律体系的权威性。欧盟作为世贸组织的重要成员,应言行一致、表里如一,尊重国际规则,维护多边贸易体制的权威性。”

她说,中方敦促欧方严格遵守世贸组织规则,善意、全面履行国际条约义务,避免滥用贸易救济措施,维护中欧贸易合作关系大局。同时,中方将采取必要措施维护中方合法权益。

美财政部制裁5名俄罗斯人

据新华社华盛顿12月20日电(记者刘晨 朱东阳)美国财政部20日宣布,依据与俄罗斯人权问题捆绑的“马格尼茨基法案”制裁5名俄罗斯人,其中包括俄联邦车臣共和国领导人拉姆赞·卡德罗夫。至此,“马格尼茨基名单”人数已增至49人。

根据财政部当天发布的声明,卡德罗夫和另一人被指侵犯人权,其余3人被指参与当年由俄罗斯律师马格尼茨基揭发出的预谋犯罪。

根据规定,受制裁人员在美国境内资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

俄罗斯律师马格尼茨基曾指认多名俄罗斯官员合谋侵吞23亿美元税款。2008年马格尼茨基因逃税罪名被捕,2009年预审羁押期间死亡。美国时任总统奥巴马2012年12月签署“马格尼茨基法案”。法案规定,不得向与马格尼茨基之死及侵犯人权有关的俄罗斯公民发放美国入境签证。

澳大利亚墨尔本发生汽车撞人事件

综合新华社电 澳大利亚第二大城市墨尔本市中心12月21日发生汽车冲撞行人事件,造成至少19人受伤,其中4人重伤,15人伤势稳定。

据维多利亚州警方最新消息,事件发生在当地时间下午4时45分,一辆白色SUV撞入弗林德斯大街与伊丽莎白大街交叉口的人群中。多名目击者说,肇事车辆当时以“非常快的速度”撞入人群,“无意刹车减速”。

警方在现场逮捕了驾车者和另一名男子,随后封锁了事发现场及附近街区,提醒行人和车辆避开事发区域。肇事司机系32岁的阿富汗裔男子,有吸毒史和精神健康问题。另外一名被逮捕的24岁男子,经调查后,被指与此次冲撞事件无关联。他此前因在事故现场拍摄视频以及携带刀具而被逮捕。

据当地媒体报道,伤者已被送往医院救治,其中一名头部受伤的学龄前儿童情况危急。

当地警方表示,这是一起蓄意行为,动机仍在调查,目前尚无法确定是否为恐怖袭击。



12月21日,在堤川市,消防人员在发生火灾的运动中心灭火。新华社/纽西斯通讯社

韩国堤川一栋8层建筑起火

16人被困澡堂确认死亡

据新华社首尔12月21日电(记者姚琪琳 陆睿)韩国消防部门21日说,韩国忠清北道堤川市一运动中心当天下午发生火灾,目前已造成16人死亡。

韩联社援引忠清北道消防本部的消息说,火灾发生于当

地时间15时53分,起火的运动中心是一栋8层建筑,起火点位于运动中心1层停车场,随后火势蔓延至整栋建筑。火灾导致被困在2层浴室的16人死亡,另有十余名伤者已被紧急送往医院。

韩国媒体报道说,虽然火势已得到控制,消防人员仍在建筑内部进行搜救,但运动中心内设有健身中心、浴室、餐厅等多种设施,结构复杂,不排除伤亡人数进一步增加的可能。

载251人渡轮在菲律宾附近海域沉没

中国使馆密切关注

综合新华社电 菲律宾海岸警卫队12月21日说,一艘载有251人的渡轮当日上午在菲北部奎松省以外海域沉没,其中240人被救,4人死亡,另有7人失踪。

菲海岸警卫队发表声明说,当地时间21日8时30分,这艘渡轮从奎松省一港口出发,约一小

时后遭遇恶劣海况。当地海警接到报警后,立即派遣3艘救援船赶赴事发地,但渡轮最终在11时27分沉没。

菲海警警卫队说,获救人员中包括一名61岁的澳大利亚籍男子。目前,事故原因还在调查中。

中国驻菲律宾大使馆工作人员21日傍晚称,使馆方面已经获悉此事,目前还不清楚船上是否有中国乘客。使馆工作人员表示,大使馆正在持续关注此事,也会根据使馆工作程序及时发布相关信息。

一名事故幸存者向当地电

台DZMM表示,船只在出发时天气情况良好,但是不久后就遭遇狂风大浪,船只突然停止前进,船头部分不断进水。

渡轮倾覆的确切原因尚不清楚,但不是超载所致。据报道,船只的设计乘客容量为286人,当时只搭载了251人,并未超出上限。

欧委会建议惩罚波兰

理由是“严重违反法治原则”

据新华社布鲁塞尔12月20日电(记者田栋栋 郑江华)欧盟委员会20日以波兰的司法改革“严重违反法治原则”为由,史无前例地建议欧盟理事会启动《里斯本条约》第七条。该条款又称“核选项”,若相关审查最终通过,波兰将遭受暂停表决权等惩罚。

欧委会第一副主席蒂默曼斯当天在新闻发布会上说,波兰两年内共通过13项相关法案,“这些法案对司法独立和分权原则造成严重危害”。欧委会当天在一份声明中要求波兰政府在3个月内解决上述问题,并告知采取的相关措施。

波兰外交部当天发表声明对欧委会的决定表示遗憾,认为该决定带有政治色彩且非法。

欧委会的决定还在其他欧盟成员国引发反应。匈牙利副总理谢姆延当天表示,匈牙利会否决任何由此引发的欧盟对波兰的制裁。

今年7月,波兰议会通过三项涉及司法改革的法案。涉及最高法院的法案将使最高法院现任法官全部卸任,由司法部长任命临时接替者,提名新法官由全国司法委员会批准任命。另外两项法案分别允许议会任命全国司法委员会成员和允许司法部长任免普通法院的首席法官。目前,“普通法院组织法”已经总统杜达签署后生效,另两项法案在重新修订后已经议会批准,杜达20日表示他决定签署这两项法案。

中原证券为“赢在中原”理财大赛答疑解惑

本报讯 近日,《平顶山晚报》陆续刊登了中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛选手情况的展示,受到众多投资者的关注,很多投资者打来电话,咨询中原证券“赢在中原”实盘理财大赛的具体情况。为了使广大投资者能更加详细地了解大赛的具体情况,笔者采访了中原证券平顶山分公司相关工作人员。

问:中原证券“赢在中原”实盘理财大赛到什么时间结束?

答:中原证券“赢在中原”实盘理财大赛现在进入到大师赛阶段,大师赛到年底结束。大赛结束后,对表现突出的选手,中原证券会举办隆重

的颁奖活动。

问:2018年中原证券还会进行类似的实盘理财竞技大赛吗?

答:按照规划,每年中原证券都会举办类似的投资者理财大赛,主要是给投资者提供一个相互学习、相互交流、相互切磋的平台。

问:今年的实盘大赛有什么特点呢?

答:今年的实盘大赛相对往年,有以下特点:第一,参赛人数创下新高,今年中原证券有4万多客户报名参加;第二,关注客户数也创下新高,说明中原证券实盘大赛人气越来越高,影响力越来越大;第三,参赛选手实力不断增强,大赛涌

现出很多实操操作高手,特别是50万元以上组别的几位选手,收益稳步上升,回撤较小,显示了较高的选股和操盘能力;第四,今年关注定制中原证券实盘大赛选手的投资者可以得到选手的实时操作提示,可以让投资者了解参赛选手的选股思路,学习选股方法,共同成长。

问:中原证券2018年实盘大赛会在什么时候举办呢?

答:一般情况下,中原证券实盘大赛会在3月份进行预热报名,4月1日正式开始,在开始后还可以随时报名,随时参赛。欢迎广大投资者继续关注中原证券实盘理财大赛,我们一起学习,一起成长,共同达到

财富的目的地。

大赛热线电话:中原证券平顶山分公司0375-4851999。

(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)

